证券代码: 163782 证券简称: H20正荣2

关于正荣地产控股股份有限公司2020年公开发行公司债券(第一期)(品种二)2025年第一次债券持有人会议的补充通知之三

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券(第一期)(品种二)(以下简称"本期债券") 持有人:

正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券(第一期)(品种二)2025 年第一次债券持有人会议(以下简称"债券持有人会议")已于 2025 年 3 月 26 日 开始通讯表决。会议由正荣地产控股有限公司(以下简称"召集人")召集。

截至今日,召集人未能与投资者达成新的偿付安排,也未能足额筹措资金按原定到期日偿付,需继续协商。因此,召集人拟变更会议召开截止时间、登记参会及投票表决截止时间,均延期至2025年4月22日18:00。

变更后的召开时间、登记参会及投票表决具体安排如下:

召开时间: 2025年3月26日至2025年4月22日 投票表决期间: 2025年3月26日至2025年4月22日

1、登记方式

拟出席会议的债券持有人请将《关于召开正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券(第一期)(品种二)2025 年第一次债券持有人会议的通知》(以下简称"通知") 所附的参会回执及相关证明文件(统称"参会资料") 的盖章扫描版通过电子邮件的方式,于 2025 年 4 月 22 日 18:00 前送达以下指定联系邮箱zr202207@126.com、cxddbsh@zszq.com、916381251@qq.com(送达时间以电子邮件到达指定邮箱系统的时间为准)。

2、表决方式

本期债券持有人会议采用记名方式进行投票表决,拟出席会议的债券持有人

请将通知所附的表决票、授权委托书(如适用)的扫描版通过电子邮件的方式,于 2025 年 4 月 22 日 18:00 前送达指定联系邮箱 zr202207@126.com、cxddbsh@zszq.com、916381251@qq.com(送达时间以电子邮件到达指定邮箱系统的时间为准)。如同一债券持有人通过电子邮件重复投票的,以最后一次有效投票结果为准,最后一次有效投票以电子邮件系统时间孰后认定。

本通知未涉及事项,仍以 2025 年 3 月 21 日公告的《关于召开正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券(第一期)(品种二)2025 年第一次债券持有人会议的通知》以及 2025 年 3 月 27 日公告的《关于正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券(第一期)(品种二)2025 年第一次债券持有人会议的补充通知》为准,敬请投资者留意。

特此公告。

(本页无正文,为《关于正荣地产控股股份有限公司 2020 年公开发行公司债券 (第一期)(品种二)2025 年第一次债券持有人会议的补充通知之三》之盖章页)

